13.3. TpaHcdopmaTop

13.3.1. IlepBuunas obmorka Tpanchopmaropa cogepsxur N, = 1000
BUTKOB, & Bropuunas — N, = 100. Hanpsasxenue na mepsuanoil obmor-
Ke Tpancdopmaropa U, = 220 B. Kakum Oyner HanpaKeHHe HA BTOPUY-

HOI 00MOTKe IIpH X0JI0CTOM Xone Tpancdopmaropa? Kak usmensier ua-
npsasxenne TpanchopMaTop U BO CKOJBKO pas?

13.3.2. Tpanchopmarop, noBbINAOINME Hanpsaxenaue ¢ U; =100 B
no U, =3300 B, umeer 3aMKHYTHIN cepAeuHUK B BUJe Koabna. Yepes
KOJIBITO IIPONYINEeH IPOBOJ, KOHIIBI KOTOPOTO IMPHCOEIUHEHBI K BOJIBT-
meTpy. Bonbrmerp nokassisaer U = 0,5 B, CKoabKO BUTKOB uMeioT 06-
MoTKY TpaHchopmaropa?

13.3.3. Kosddunuenr rpanchopmManun noBLIIAWILEr0 Tpanchop-
maropa £ = 0,1, HaupsaixeHnue Ha BTOPUYHON 0OMOTKe IIDHM XOJ0CTOM
xone tparchopmaropa U, = 4,4 kB, Yemy paBHO Hanps:XeHUe Ha Iep-
BUYHOU 00MOTKE?

13.3.4. Kosddunuent rpanchopmarnuu nospiuamiero rpanchop-
maropa k=0,1. Haupssxenne Ha BropuuHoil obmorre U, = 5,6 kB,
BoasTMeTp, IOOKJIIOUEHHBIN K BUTKY IIPOBOA, HANETOTO HA CEPINEYHUK
rpancdopmaropa, noxasan Uy = 0,4 B. CKOIbKO BUTKOB UMEeT RAMIAA
obmoTka Tpanchopmaropa?

13.3.5. Bropuunas obMmoTra TpanchopmarTopa, umetomas N = 200
BUTKOB, IPOHUZBIBAETCA MATHHUTHBIM [IOTOKOM, U3MEHSIOIUMCH CO Bpe-
merem 1o saxomy @ = 0,02 cos 100 nt. Hanummure dopmyny, BbeIpa-
sKawnry zasucumoctsb I C Bo Bropuuaoil 00MOTKE OT BpeMeHH, U Hali-
OUTE gelcTByIomee suauenue sroin IC.

13.3.6. Cuna ToKa U HanopsKeHUe B NEePBHYHON OOMOTKe TpPaHC-
(hopmaropa coorsercreenso pasnbl [, = 0,1 Au U, =1,1 kB, naunpsa:xe-
HHe BO BropuuHol odmorke U, = 220 B. Hatinure ciury ToKa BO BTOPHY-
HOU obMoTKe Tpanchopmaropa. Ilorepu B Tpanchopmarope He YUUTHL-
BATb.

13.3.7. Ilommxaromuii tpancdopMarop ¢ KoapPUIIUEHTOM TPaHC-
tdopmanuu k = 20 BraoueH B cers ¢ Hanpasxkeruem U, = 220 B. Yemy
PABHO HANPAMKEHUE HA BBIXOe TPaHCHOPMATOpa, eClH COIIPOTHUBIEHIE
propuunon oomorxu r = 0,1 Om, a conporusiienue sarpysku R = 1 Om?

13.3.8. llepeuunas o6MOTKA IIOHMMKAIOIIETO TpaHcdopMmaropa ¢
roaddunuerrom rpanchopmanuu £ = 8§ BKRIOYEHA B CETH ¢ HAIIPAKe-
nuem U, = 220 B, Conporusnenue sropuunoi odbmorgu r = 1,2 Om, cu-
sga roka B Heii [ = 5 A, Oupenesiure HANPsIKEHUE HA 3aKUMaX BTOPUY-
HOM OOMOTKH U COIPOTUBJIEHUE HArPY3KH TpaHchopmaropa. Ilorepu B
[IEPBUYHON 06MOTKEe He YUUTEIBATE.

13.3.9. MomgaocTts, norpebasgeman rpauchopmaropom, P =100 Br,
HaIIpSKeHMe Ha 32KUMAaX BTOPUYHOME o6MoTku U, = 50 B, Onpepenute
CHUJIY TOKAa BO BTOPUUHOM o0MoTKe, ecnu KILI Tparnedhopmaropan = 0,9,

13.3.10. MomuocTs noteps B Tpancdopmarope P = 40 Br, nanpas-
JReHne Ha sammumax propuupon oomorru U = 50 B, KIII rpancdopma-
Topa N = 0,9. Haiinure cuyy ToKa BO BTOPUYHO 00MOTKE.

13.3.11. Kostdhdunmenr rpanchopManuy IOBBIIIAIOIET0 TPAHC-
dopmaropa k= 0,5. Haups:xenune Ha HATPY3Ke, BKJIUYEHHOU B IIEIb

BTOpUYHON 06MOTKY, U, = 216 B, Conporusnenue narpysku K= 10,8 Om,

couporusaenue ropuunon odmorru r= 0,2 Om. OQupenenure HAUDSH-
JKeHHe Ha IIepBUYHON 00MOoTKe, cuny Toka B Heil u KIIJ tpancdopma-
TOpA,

13.3.12. [lna TpaHCIAINN pPaguomepesay IPUMeHAOT Tpaucdop-
MaTOp, NOHIKAIINK Hanpsaxenne ¢ U; =480 B go U, = 30 B. Onpe-
LeanTe MOLIHOCTE, norpebiasemyio rpanchopmaropom, ecan ero KILTT
N =95% u xk memy nopxaioueno n = 380 peaponyrropos. Cuia ToKa
B KasKA0M penponykrope I = 8 MA.

13.3.13. IlepBuuHas o6MOTKA CILIOBOTO TPaHCPHOPMATOPA PATHO-
npueMHHNKa umeetr N, = 2200 BuTK0B. CKOIBKO BUTKOB JOJIKHA COTep-
KaThb BropuuHas odmorka rpancdopmaropa Ui IUTAHKS HaKaJja Ke-
HOTpOHA Ipu Hanpsykennu U, = 6,3 B u cue Toxa I, =1 A, ecnn B ce-

T Hanpsxenue U = 220 B, a conpoTuBjeHUe BTOPUYHOH 0OMOTEH
r=0,2 Om?
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